



Дорогой испытаний

Рассказ о том, как поздравляли с 90-летием ветерана Великой Отечественной войны Миронюка Петра Павловича, о его жизненном пути, полном испытаний, читайте на 7 стр.

(Окончание. Начало на 1 стр.).

ВЕТЕРАНУ Великой Отечественной войны Петру Павловичу Мирониюку исполнилось 90 лет. Его жизнь не

была легкой. Родился он в селе Черная Каменка Букского района Киевской области. 30 июня 1941 года, когда ему было неполных 15

лет, под натиском фашистских танков советские войска вынуждены были отступить. И началась оккупация, продлившаяся два долгих года.

Это были тяжелые времена. В селе появились полициан из местных, которые знали все про всех: кто находился на фронте, из каких семей ушли в партизаны.

Петр был угнан в Германию в 1943 году, как раз перед самым освобождением области советскими войсками. Об этом периоде он не любит говорить. Это были бесполезно потраченные молодые годы. А вот тот день, когда их освободили, помнит, как самый яркий в своей жизни. Наши солдаты уже прогнали фашистов с территории Советского Союза

и освобождали их узников в Восточной Пруссии.

В родных местах он побыл недолго. В феврале 1945 года пришла повестка в армию. Петр вновь оказал

и люди тут жили работающие, как раз то, что Петр искал.

Устроился вначале разнорабочим в горный цех Козыревского рудоуправления, потом работал помощни-

более просторной. Ее купили потом. Как шутят, на даче, на свежем воздухе. Здесь хороший огород, сад, где растет виноград, им они и сегодня угощают гостей.

Ухаживают за всем дети, которые большую часть свободного времени проводят в родном доме. Тянет их сюда, здесь прошло их детство, отсюда они

уходили во взрослую жизнь, выходили замуж, женились. А зимой ветеран Великой Отечественной живет с супругой в благоустроенной квартире, выделенной ему государством.

С юбилеем Петра Павловича поздравили аким Лисаковска Алмат Исмагулов (на снимке на 1 стр.), его заместитель Дмитрий Найденов, секретарь городского маслихата Гульмира Жарылкасымова, аким Октябрьского Владимир Рот, председатель городского совета ветеранов Светлана Настенко. Алмат Ерикович пожелал Петру Павловичу здоровья, семейного благополучия, долгих лет жизни и таким же бравым молодцем встретить 100-летний юбилей.

Св. БОЛОТОВА.

Дорогой испытаний

ся в Германии в небольшом городе Эльбинге в составе бойцов 3-го Белорусского фронта. Так что успел повоевать.

Домой вернулся в 1946 году инвалидом первой группы с медалью на груди «За Победу над Германией» и только тогда узнал, что его брат Иван погиб. Это была тяжелая утрата.

Сам потом долго лечился, восстанавливался.

Куда только судьба не кидала Петра Мирониюка после войны: Киев, Мариуполь, Свердловск, Томск. А как-то приехал в гости к родственникам в Октябрьский, да тут и остался. Это был 1952 год. Поселок у реки небольшой, это сейчас расстроился, но хороший, спокойный,

ком машиниста, машинистом экскаватора. Со временем перешел в ДСУ-50, строил дороги, отсюда ушел на заслуженный отдых. И все годы рядом с ним его верная подруга Зоя Ивановна, которую он встретил здесь, в Октябрьском. В августе этого года исполнилось 62 года, как они вместе. У них появились дочери Надежда, Мария, Татьяна, Ирина и сын, названный в честь погибшего брата. Иван работает машинистом экскаватора в КБРУ.

Детей считают самым главным достижением в своей жизни, они у них трудолюбивые и очень уважают и любят своих родителей.

Все лето Петр Павлович и Зоя Ивановна живут в землянке, правда, не в той, что строили в молодые годы, а в